
SESIÓN ORDINARIA  Nº 138 (octubre 04 de 2016) 

 Se  aprueba,  con  el  voto  de  rechazo  del  Concejal  Sr.  Jaime  Catriel,

Informe  de  Comisión  Mixta  Urbana  –  Rural,  sobre  "Modificación

Presupuestaria - Servicio de Mantención de Alumbrado Público", por un

monto de $12.228.000. (Votan a favor los Concejales Sr. Juan Huanqui, Sr.

Juan Nahuelpi, Sra. Ana María Soto y el señor Presidente del Concejo)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Juan Huanqui,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo,

Informe  de  Comisión  de  Desarrollo  Urbano  N°010/2016  anteriormente

expuesto,  sobre  “Comodato  de  terreno  para  la  Iglesia  Apostólica

Internacional".

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Juan Huanqui,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo,

Informe  de  Comisión  de  Desarrollo  Urbano  N°011/2016  anteriormente

expuesto, sobre "Ayuda Social para la Familia Huaiquimil Llanquinao".

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Juan Huanqui,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo,

Informe  de  Comisión  de  Desarrollo  Urbano  N°012/2016  anteriormente

expuesto,  sobre  “Comodato  de  terreno  para  la  Iglesia  Apostólica

Internacional".

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Juan Nahuelpi,

Concejal  Sr.  Juan  Huanqui,  Concejal  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente  del  Concejo,  Informe  de  Comisión  de  Desarrollo  Urbano

recientemente expuesto de manera verbal, sobre “Comodato de terreno para

la Iglesia Apostólica Internacional".

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Ajuste

Presupuestario de Ingresos, por un monto de M$4.500.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Modificación

Presupuestaria Cierre Proyecto y Devolución de Saldo Excedente, por un

monto de M$246.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Subvenciones

Municipales Extraordinarias, por un monto de M$2.840.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crear Iniciativas



e Incorporar al Presupuesto Proyectos PMU – Construcción Sede Social

Sector Vollilco, por un monto de M$36.088.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorpora Recursos

– Ley Nº 20.822 – Bonificación por Retiro Voluntario, por un monto de

M$187.690.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Capacitación

Desarrollo Habilidades Socioemocionales: Aprender para Convivir, por un

monto de M$5.232.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Presidente del Concejo,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud,  “Incorporar  al

Presupuesto – Programa Modelo de Atención Integral de Salud Familiar –

Cesfam Las Colinas 2016”, por un monto de M$2.714.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Presidente del Concejo,

otorgar Subvención Municipal Complementaria Año 2016, a la Corporación

Municipal de Deportes de Padre Las Casas, por un monto de $40.000.000,

para pago de remuneraciones, honorarios personal, honorarios profesores,

gastos de administración y apoyo organizaciones deportivas y/o eventos

destacados,  servicios  de  alimentación,  movilización,  arriendos,  entre

otros.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Presidente del Concejo,

otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 a la Agrupación Cultural

y  Gastronómica  Komche  Ni  Yael,  por  un  monto  de  M$600.000,  para

adquisición de implementos de tejido e hilado.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Presidente del Concejo, la

siguiente designación de nombre para Villa, Calle y Pasajes del Proyecto

de Loteo de propiedad de los Comités de Viviendas "Nuevo Futuro", "Por Un

Hogar  Digno",  "Los Cisnes"  y  "Ultima  Esperanza":  Nombre  Conjunto

Habitacional: Villa Parques del Sur; Calle Uno: Parque Torres del Paine;

Pasaje Uno: Conguillio; Pasaje Dos: Huerquehue; Pasaje Tres: Huilo –

Huilo; Pasaje Cuatro: Nahuelbuta; Pasaje Cinco: Puyehue; Pasaje Seis:

Tolhuaca; y Pasaje Siete: Laguna San Rafael.


